

9/2 《生命交流會》主題：進入主的安息；預備主的再來

(1) 竭力進入安息

*『…你們得救在乎歸回安息；你們得力在乎平靜安穩；你們竟自不肯。』【以賽亞書 30:15】

『歸回安息』就是歸回到神面前，把一切都交給主，交給主後祂就負一切責任。『安穩』就是蠻有信心(*in quiet and conference*)，就是相信祂會付我們一切責任。

『得力』是指在平靜安穩中，得到神自己，成為我們的能力，因祂是以色列的能力。此處的『得力』也可翻譯成『得勝』。得勝的基督既然已在我們裡面，就是要我們來支取，有份於祂的得勝，只是每個人懂得支取的程度不同，需要漸漸的增加。有些人已經有得勝的基督在裡面，但還需要一段時間，才能學會支取享用，因此我們要常常回到裡面，常來到祂面前，好使我們更認識神，更多得到神自己。

*希伯來書 4:11 『…務必竭力進入那安息…』 指的是不要用力來做什麼，乃是要盡量將一切放下交給神

*彼得說：『你們要將一切的憂慮卸給神，因為他顧念你們。』【彼前 5:7】，這乃是一生的功課。

*詩 46:10a 『你們要休息，要知道我是神！』，這裡的『休息』也是意味著放手，不要想辦法要做這要做那，要安穩下來交給神，對神有信心。

*我們來到神面前，有分兩種：

- 1.個人操練安靜等候神，成為你生活的一部分。
- 2.與基督身體裡的其他肢體，集體的安靜等候神，一起領受神的恩膏和神的話。

我們來到神面前，不論哪一種，都可以在聖靈中讀經，領受祂親自教導，在信心中舉起雙手領受恩膏，領受聖靈充滿。

(2) 家庭禮拜(家庭祭壇)的重要：

* 大人小孩一起來到神面前，相信神會做工，神工作的對象常是以家庭為主，而父親是家裡的頭。家庭禮拜不需要很正式，最主要是：耶穌在這裡，耶穌愛家中的每一個人，一起唱詩禱告，相信祂正在做，他能在大人身上工作，也能在小孩身上工作，家庭祭壇對孩子有一生長遠的影響，不要只看當時的狀況，我們只要做我們該做，撒下去的種子，到時候就會收成。

* 神的話就是生命，神的道一開始只是"生命的種子"。馬太福音 13 章:3-23 主耶穌說明撒種的比喻。其中有 4 種人，每一種人預備心來領受神話語的程度都不同，前三種受世界，錢財，驕傲…撒旦各樣的打擾，無法結出果子，只有第四種是落在好土裏，表示他們的心已經預備好，也可以為主結出果子，而在這第四種人裏，也有 30 倍 60 倍和 100 倍不同程度之分。

* 神的道是種子，是有生命的，當種子進入心田後，要持續在良好的心田裡，也需要懂得灌溉，照顧，需要雨水，陽光，之後就會結出果子。如同"安靜等候神"，"聖靈的澆灌"，"神話語的潔淨，都是"培養我們生命果子最好的方法。

(3) 獨一真神

* 主耶穌是葡萄樹，我們是枝子，我父是栽培的人。(約 15:1-5) 我們為什麼要跟隨聖靈呢？因為建造我們的就是神。神只有一位不能分的。所有的能力，智慧，聖潔都在神裡面，不能與神分開的，因為唯有基督是一切又在一切之內。

* 基督就是神，就是父神，就是子神，就是聖靈。因為我們活在物質的世界裡，什麼事都喜歡分得很清楚，但是我們有限的頭腦常限制偉大而創造萬物，無所不在無所不能的神，因此我們要不斷的擴充屬靈的眼界和肚量。靈裏的成長需要在一個單純的環境裡，單單的要耶穌。因唯有基督是一切，又在一切裡面，生根建造在基督裡。JMI 網校學員遇見神的見證不斷。

*不要把人的遺傳當作神的诫命教導給人，"三位一體"這個字詞並沒有出現在聖經裡。我與父原為一(約 10:30)....神就是靈(約 4:24)....主就是那靈(林後 3:17)。當我們提到一個人時，我們不會把那人的靈魂與身體分開，我們是指著這個人的靈魂體全部而言。

* 對聖經的研究有兩種：

1.字面上的理解：字句的明白

2.靈意上的理解：需要智慧和啟示的靈開啓，在裡面，在內在精意裡，在經歷裡。

(4) 預備主耶穌的再來

* 為休士頓禱告，為未來的復興，全球性的復興禱告，主耶穌再回來之前，不冷不熱的基督徒要回轉歸向神。

* 李良弟兄分享：耶利米書 29:11-13

開心姊妹分享：神要我們認罪悔改，像尼尼微城一樣，並藉著颶風的災害，突破宗教傳統，經歷聖徒的連結，並開始在家聚會(父母帶著孩子在家辦餅聚會)。

* 主耶穌再來的預兆：【馬太福音 24:4-44】因為這些事是必須有的…只是末期還沒有到…這都是災難（災難：原文是生產之難）的起頭…只是為選民，那日子必減少了。

*最重要的是：你們要謹慎，免得有人迷惑你們。你們也要預備，因為你們想不到的時候，人子就來了。要預備：就是我們與主的關係要調整；價值觀要改變，主回來的日子近了，不要積財寶在地上，要積財寶在天上，要努力進天國，恢復與主的關係，現在仍是施恩寶座上的羔羊，將來再來時，是憤怒的羔羊；審判的羔羊了。

*主來的日子近了，要悔改！要預備！要被改變，被對付，被拆毀，內在生命要被建造起來。趁著還有今天，要彼此鼓勵，預備主的再來，主所要的教會是：聖潔，榮耀，沒有瑕疵的教會——就是基督的新婦。那時，羔羊婚宴的時刻就到了。『我們要歡喜快樂，將榮耀歸給他，因為羔羊婚娶的時候到了，新婦也自己預備好了』【啓 19:7】

*『要愛惜光陰，因為現今的世代邪惡。』【弗 5:16】現在就悔改，不需要等到災難臨到的時候，我們要對神的話恐懼戰兢，應有悔改的心，領受赦罪的恩，悔改也包括：那五位有燈沒有油的童女，需要悔改，趕快預備油。

(5)會後禱告：主啊！赦免我們的不冷不熱，赦免我們對你的話不夠認真，不夠警醒，赦免我們沒有把握時間。主啊！調整我們對天國的觀念，光照我們，徹底的悔改，赦免我們所有的罪，我們不能救自己，只有祢可以拯救我們，在基督裡完全釋放我們……。

重點整理/劉雅玲姐妹